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Ieab mpoekTa: ucciaea0BaTh KPEAUTHI B HAIIEH KU3HU KaK AJIEMEHT (DMHAHCOBOM e
MAaTEMATHUKH.

3ajayu npoekra:
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[Ipoananu3zupoBarh HHOOPMAIIMOHHBIE UCTOYHUKH 1O TeMe “KpeauThl B Halllel >KU3HU WIN
AIIEMEHTHI ((UHAHCOBOW MaTEMaTHKU 3

N3y4nTh HCTOPUIO U BUJIBI KPEAUTOB;
Hayunrtscs pemiats 3a1a4u 0 KpeauTaMm, Ha npumepe 3a1ad u3 EI'D;

[IpoBecTu ananu3 ycioBHil KpenutoBaHus B 0ankax c.bypaeso;

HpOBCCTI/I AHKCTHUPOBAHUC U O6pa6OTaTB CTr0 pC3YyJIbTATHhI.

O0beKT uccie10BaHUSA: KPEINUT.
IIpeamer uccaea0BaHMsi: MPAKTUYECKUE 3aa4M HA KpeauThl U3 E1'D.

I'mnore3a: Eciu ymeTh pemars 3a1a4u M0 KpeauTaM, To B OyAyIeM MOXKHO YCIEIIHO C/IaTh
EI'D u He crarh xepTBOM MOIIEHHUYECTBA.
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PeweHnue 3agay n3 E3 no kpegutam. =
A » 3aa4u Ha KpeauT C aHHYUTETHLIM

NJaTe>XoM.
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aJn3 KPEAUTOB B OaHKax celia bypaeso.
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HAJIM3 KPeAUTOB B 0aHKax ceja bypaeso.

BenununHa npoLeHTHON CTaBKMN B KAXAOM - 4

A 6aHKe 3aBMCUT OT crneayLwmx hakTopoB:
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= | _KpeauUTHas NCTOPUS;

-ABINAETECDH J1U Bbl 3aPrJjiaTHbIM

KITUEHTOM; :
.. -ypoBeHb 3apaboTHOW Nnatkl; ]
.. ~OPOpPMIEeHne CTPaxoBKu; .

= -CPOK KpeauTa;
-BO3pacT 3aemLumka n gp.
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AHKETAPOBAHUE IS B3POCIIBIX .

Hamun Obinun paspaboTaHbl aHKeTbI And S g
i B3POCIIbIX 1 00yYatoLLIMXCA HaLLEN LLKONbI. X
/| Camn aHKeTbl NpefcTaBneHbl B MPUNoXeHUn
| MpoaHanuanposas pe3ynsTaThbl
- aHKETUPOBAHWS, Mbl NOMNYYUINN CrieaytoLlee:

. OnpolueHo Bcero 6bino 20 B3pOCHbIX, CPeam
" HUX YYUTENS HaLlel LWKOSbl, PoaUTENN U
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% B kakom 6aHke cena Bypaeso Bbl 6panut. 4
A KpeauT? /
/// | o
3"?} 3. C Kakow uerbto Bbl bpanu KpeanT?

| MoTpebutenbckuii- 10 YenoBek
~ /inoTeyHbIn- 1 YenoBek
. 4. Kakosa 6bira cymma Ballero kpeauta? 7

= 10 000-100 000- 5 yenoBek

“= 100 000-300 000- 4 4yenoseka i
. Cebilue 300 000 - 2 Yerosex jor
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% 3HaeTe N Bbl CKOMbKO coCTaBnaAna .4
/| nepennara? B

a’if»} J1a- 11 YyenoBek

0 2 -

| Takum obpasom, MOXHO caenaTthb BbIBOS,
\ YTO OOMNbLUMHCTBO NOAEN B CBOEN XXN3HU
... bpanu B KpeauT n oTaanu npearnoyTeHne

~ C6epbaHky. CaMbIM pacnpoCTpaHEHHbIM
i oKasarics UMEHHO 3TOT BaHK, MOCKOMbKY

noav emy Gornblue JOBepsIoT U e

/. TMPOLEHTHas CTaBKa B HEM He Bbicokas. '
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KETMpOBaHME Anst 00y4atoLLNXCS.

1. MnaHupyeTe N Bbl B3SITb KPEAUT B .- 4
# Bymyluem?

/& Na- 2 yenoseka

HeT- 4 yenoBeka
1\ He 3Hato- 3 yenoseka
\ 2. C kaKom Lenblo Bbl MNaHvpyeTe B3SATb

e KpeauT?
s ABTOKpeaouT- 1 YenoBsek
inoTevHbIN- 4 YenoBeka
He nnaHupyeT- 4 YenoBeka
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3. Kak Bbl AymaeTe, B Kakou baHK cena
+ bypaeBo Bbl Obl 0bpaTununck?

/ 4, ChepbaHk- 5 YernoBek
; He 3Hato- 1 yenoBek
1~ Hwu B Kakou- 3 yenoseka

\ 4. CmoxeTe nu Bbl BbIGpaTh KpeauT Ha
'+ ©oree BbIroAHbIX YCNOBUSX (MOCUHMTATL
s nepennary)?
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Taknm obpasom, MOXXHO cAenaThb BbIBOA, YTO “.- 4
/i yHaLLmMecs Takke NNaHupyioT B3sTUe kpeanta
/. B ByOyLieM, MOCKOMbKY B HACTOsILLEE BpeMs .|
. 9TO pacnpocTpaHeHo. Ha cerogHAWIHUN AeHb
' NO TeNeBUAEHUIO B PeKnaMHbIX ponukax naet
- nponaraHga KpeguToB, KpeauTHbIX KapT,
3aMMOB, TaKXXe Ha nNnpumMmepe poanTenew,

BUAHO, KaK C MOMOLLbIO KpeamnTa MOXHO L
7~ NO3BONUTL cebe YyTo-Nnbo, Npn 3TOM JOSIrO
He oTKnagbiBasa aeHbrn. Ho k coxxanenuto, He
‘BCe yvallmecs cMornu Obl I'IpOC‘—II/ITaTb
i nepennaTy no er,EI,I/ITy f\%
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- BbIACHUIM, YTO BOMbLUMHCTBO ONpalLMBaeMblX B CBOEN XU3HU KpeauTbl 6epyT nunu
._cobupatoTcs aTo caenartb, otaaBad npeanoyvteHmne Cobe yrgn%yky.

' Takum 06pab30|v|, MOXHO ceraTb BblBOL, YTO nekHble;3aaaqn pelleHsl U uenb
- __C

\ | BOCTUFHYTa: =3 b og =t - e

tR, ! #c X= 25 + 45 Y= 2.

3aKJIIO4YeHUE.

KpeanTbl B Halle BpeMsi pacnpoCcTpaHeHb! 1 NI0AN YacTo obpallatoTcs C 3TOM Lenblo B .
6aHK. Ho He BCe NOHMMALOT, Kak BaXXHO YMETb paccynTaTb CBOM (OMHAHCOBLIE L
BO3MOXHOCTW, MOHNUMATb, YTO €XXEeMECAYHbIN NnaTex JoSMKeH ObITb CONOCTaBUM C e.
aoxopdamu vYenoseka. Takke BaXXHO YMeTb BblOpaTth KpeauT Ha 6onee BbIrO4HbIX
ycrnoBusix, 4ToObl nepensiata obina HaummeHbLlen. KTo-To BooOLLe NpoTUB KPeauTos,
MMEHHO OHU CYMTAIOT, YTO JlydLle HAaKONUTb CaMUM N HE HY>KHO nepensiaymBaTth, U NOTOM
AymaTb, Kak oTaaTh AeHbrn nobbictpee. C 0O4HON CTOPOHbBI, 3TO NPaBUITbHO, HO KOMUTb
MOXHO OY€Hb 0SIro, a €Cln AeHbIM HY>KHbl CPOYHO, YTO XXe Torga genatb?

PaboTas Hag NpoeKTOM, Mbl Hay4YMnncb UckaTb MHpopmauuto, obpabaTtbiBaTh ee n
BblOENATb B HEW rmaBHoe. BbIsicCHUNN, YTO NOHATUE KpeauTa cyllecTBoBano euwe VI B. Ao
Hallen 3pbl U 0 CerogHsALLHEro BpeEMeHN KpeanToBaHne akTUBHO pa3BuBanock. CerogHs
TPYAHO HaWTM 3KOHOMUYECKM Pa3BUTYHO CTPaHy, rae oTcyTcTBOBan Obl NOTPeObUTENLCKNI
KpeauT u Apyrve Buabl KpeauToBaHUS.

B HacTosLee BpeMs CyLLLECTBYET pasnuyHbie BUAObI KPEAUTOB, B CBOEN paboTe Mbl
nogpobHO paccMoTpenu ABa Buaa KpeamnToB: C aHHYUTETHLIM U AndddepeHUNpPOBaHHbBIM
nnarexxom. Hamu paccmoTpeHbl 6 npoToTUnoB 3agad u3 END no matemartuke
NpodmnbHOro ypoBHS (3agaHue Nel17). Bce 3agaym nogpobHo pa3obpaHbl n gaetcd
NONHOE 06bSACHEHNE NX peLLEHUS.

Takke B cBoeun paboTe Mbl paccMoTpenu YeTblpe Buaa 6aHkoB cena bypaeBo u yizeo
BbISCHWNU, YTO AaHHble BaHKM He MOryT AaTb TOYHOM MHPOPMaLIMK O MPOLEHTHOW CTaBKe

KpeanTa. IMEHHO NO3TOMY Mbl BOCMOMNb30BaNUCh KpeaANTHbIMU KarbKynsaTopamu,
KOTOPbIE MUMEIOTCA NPaKTUYECKN Ha KaXXaowm cTpaHuue baHka B ceTn MHTepHeT. Tem
cambIM, Mbl NOSTY4NIIN, YTO Ha 6onee BbIroAHbIX YCITOBUAX NPEeAoCTaBNSAETCA KpeauT B
MouTta GaHke.

[MpoBensi aHkeTUpPOBaHNE cpeaun B3POCHbIX 1 00y4YaoLMXCSA HALLEN LLKOMbI, Mbl
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